

怀孕六个月，竟吸毒又贩毒

浦口警方10小时抓获15名涉毒人员

痛心

11月17日傍晚至18日凌晨的10小时内，南京浦口警方经过缜密侦查，连续破获两起贩毒案件，抓获15名涉嫌吸贩毒嫌疑人，缴获毒品冰毒100余克。让人吃惊的是，其中一名毒贩竟是个怀孕6个月的准妈妈，她以贩养吸，这让警方痛心。

通讯员 赵坤 王强 现代快报记者 李绍富

绰号“肖雄”的毒贩定期向农村贩毒

浦口桥林派出所社区民警在前期的人村走访中，发现村里有过吸毒史的张某有一段时间没回过家了。民警发现，张某又和以前的毒友混在了一起。

为了斩断他们买毒的源头，社区民警没有打草惊蛇，留心观察了一个多月，发现张某时常从一名绰号“肖雄”的毒贩手里购买零包毒品。而且警方还初步掌握了每周上半周，“肖雄”都会带着少量零包毒品向浦口农村地区贩卖。

11月17日上午，缉毒民警获悉“肖雄”又从外省购进了一批毒品，其中大部分将在鼓楼、秦淮、玄武等地贩卖，少量贩卖到浦口农村。民警决定择机收网。

毒贩竟然是怀孕6个月的孕妇

11月17日晚，警方就蹲守在“肖雄”常活动的江浦街道某小区暂住地附近，以及其在农村时常进行交易的地点，等待抓捕的最佳时机。直到夜里11时左右，民警发现，一辆出租车停在某小区附近，车上下来一名男子，这时另2名男子快速从小区走向这名男子。就在三人进行毒品交易时，民警一拥而上，将3人控制，查获毒品冰毒30余克。但是，这三人的特征和警方掌握的“肖雄”不太相似。

民警随即将三人带至车内突审，其余警力继续待命守候。原来，“肖雄”是一名女子，因身体不舒服，她招呼这三个下线小毒贩来帮她。得知“肖雄”正躲在暂住地遥控指挥，警方破门而入，将其抓获，并从其暂住地搜出近40克毒品冰毒。令民警惊讶的是，毒贩“肖雄”竟然已有六个月的身孕。因为之前“肖雄”都是自己开车到农村地区，在车内完成交易，并且每次都戴着鸭舌帽和墨镜，所以民警不知道“肖雄”竟然是女子，还是孕妇。“肖雄”的尿检结果呈阳性，她供述自己除贩毒外，也在家中吸食毒品冰毒。

顺藤摸瓜，10小时抓获15名涉毒人员

此时已是18日凌晨。浦口警方根据前期摸排掌握的线索，围绕“肖雄”在南京市市区和浦口农村地区贩卖毒品的社会关系网络，5组警力乘胜追击，连夜在鼓楼、玄武、秦淮、浦口等地陆续又抓获了9名购买毒品的吸毒人员和2名帮助“肖雄”贩卖毒品的人员，又查获毒品冰毒60余克。

截至11月18日晚，除绰号为“肖雄”的肖某因怀孕被取保候审外，其余人员均已被刑事拘留。

肖某是从广西等地购买的毒品。南京警方已通报广西警方协助，两组精干警力也已前往广西。

美容店突然关门 预付费会员卡成废卡

烦心

家住雨花台区蓝岸尚城的马女士，今年3月份在一家名为“梦罗兰”的美容院办了张会员卡，并充值1500元。前几天，当她再次光顾这家美容院时，发现美容院大门紧闭，人去楼空。现代快报记者从小区物业了解到，这家店是11月16日凌晨搬家的，此后一直联系不上老板。目前，雨花台区工商局已着手调查此事。

现代快报记者 廖健伟 文/摄

老板“跑路”，会员卡成废卡

马女士告诉现代快报记者，今年3月份，她第一次光顾这家美容店。“当时店员和我说，只要办卡就能享受折扣。”马女士办了会员卡，并在卡里充了1500元。

办卡后，马女士每次只需花上八九十元，就能在店里做一次美容或按摩。“价格是优惠了不少，但没想到还不到1年，这家店突然关门了。”马女士说，11月18日，当她再次来到这家店时，发现店门紧闭。“门上贴着通知说休息3天，可现在3天过了，还是没人。”马女士拨打了美容店老板的电话，电话一直关机。

随后，现代快报记者联系上了店里的一位美容师周女士（化姓）。周女士说，自己已经离职一个多月了，并不了解情况。不过，她告诉记者，其实她离职前店里就出了点状况，“老板一直没发工资，我就是因为拿不到工资才辞职的。”

房东、物业都联系不上老板

昨天下午，现代快报记者来到了这家“梦罗兰”美容店。店门上已经被房东贴上了“门面房招租”的公告。

根据公告上的电话，记者联系上了房东李先生。李先生告诉记者，这家美



美容店大门紧闭，门上已经被房东贴上了招租公告

容店的老板姓张。2012年11月左右，经人介绍，这位张老板和房东签下一份3年的租房合同。“房租是半年一付，正好付到今年11月份。”李先生表示，这家店在搬走前并没有和他打招呼。“还是有客人找到我们询问，我们才知道这家店出事了。”李先生说，在这之后，他也多次尝试联系张老板，但一直没联系上。

蓝岸尚城的物业表示，这家店是在16日凌晨搬家的。“他们不仅欠了很多客人钱，也没交过物业费。”物业公司的一位工作人员表示，目前他们也在联系店老板，希望他来补交物业费。“不过他手机一直关机，想要回这笔钱估计很难。”

工商局：会进行调查，同时建议消费者报警

随后，现代快报记者联系上雨花台区工商局。工商局在详细询问这家店的地址后表示，他们会立刻派工作人员去调查。如果马女士反映的情况属实，他们会按照相应法律法规，对店主进行处罚。

不过，这位工作人员也表示，这家店的店主如果存心要“跑路”，工商部门可能也很难找到店主，“我们也建议被忽悠的市民能联合起来，去派出所报警，通过警方找到这家店的店主。”

闹心



漫画 倪晓翔

出租屋里住了30只宠物犬 “汪星人”味道熏得邻居受不了

快报讯(通讯员 柏文轩 记者 李绍富)如果邻居家养了几十只宠物犬，每天狗叫声不断，你吃得消吗？最近，家住八卦洲的老杨，就领教了邻居家一大群“汪星人”的厉害。

今年年初，新邻居李某入住，带了一只可爱的小狗过来，倒也给楼内添了不少乐趣。随着李某在这里住的时间越来越长，他家的宠物狗也越来越多，如今已经发展到30只。从个头小的泰迪到大个子拉布拉多，甚至还有“黑白背”。

狗越来越多，楼道内气味难闻，尤其是作为邻居的老杨，还要忍受这么多“汪星人”的吵闹。

起初，老杨上门劝李某不要养这么多狗。可李某认为自己有养狗的自由，只要保证狗不伤人就行。后来，老杨又找了社区主任，希望能让李某送走一些狗。李某虽然口头答应

了，却一直没行动。老杨只好拨打了12345政府服务热线求助。

很快，求助的工单分派到了栖霞公安分局八卦洲派出所。民警接报后立即到李某家了解情况。“房东同意我养狗了，我养狗不违法，别人好像没权利干涉吧？”李某说。

民警考虑到李某养狗的地点属一般管理区域，对养犬行为并无明确的限制或制约，又换了个角度劝说。“你养了这么多狗，味道确实很大，别人受不了，再说狗经常叫，也影响到邻居休息。希望你也换位思考，替别人想想。”

经过民警一个多小时劝说，李某的态度软化了，他说因为主城区养狗规定严格，他家的大部分狗是亲友寄养在他的家。接下来，他将要求亲友尽快处理好寄养在他家的狗。同时，他也会重新找地方安置自己的狗。

★全国健康护眼普及工程进南京★

通知：本周向南京市民免费发放 500 台眼部保健按摩仪

仅限 11 月 22 日—11 月 24 日报名 三天后免费发放结束

眼睛是人体最重要的器官。权威数据显示：55岁以上的老人，或多或少都有眼睛方面的问题。有的感觉早上起来黏糊糊的，有的感觉眼睛模糊、干涩、疲劳、青光。有的迎风流泪、老花眼。但是很多人从来不去看眼病，总觉得都是小问题。就因为这样，导致很多人病情延误、加重、甚至失明。上了年纪，每个人都应关注眼睛的大小问题。眼睛是个珍贵娇嫩的器官，稍微不注意就可能酿成终身遗憾！

为了让更多55岁以上的中老年人能重视晚年眼部爱护的问题。全国健康护眼普及工程在全国正式启动。活动首批将向55岁以上中老年人免费发放高科技眼部保健仪器：眼部按摩仪一台。

每天使用眼部按摩仪，能促进眼部血液循环和末梢神经循环。修复眼部疾病，防治眼睛功能老化，维护视力健康。对于55岁以上老年人都适用。尤其对白内障、青光眼、老花眼、眼干眼涩、迎风流泪、飞蚊症、近视远视、视网膜黄斑变性、散光、晶状体浑浊、糖尿病病人好处更多。

不少市民领取后都纷纷表示，“确实

没花一分钱，领到了眼部按摩仪。这东西太实用了，每天没事戴上按摩一下眼睛，按完特别舒服，眼睛很清亮。对我们老年人用处太大了！”

截至目前，全国健康护眼普及工程已经在全国160多个城市展开。200万个家庭相继领取到了眼部按摩仪。

免费申领条件：

(1) 因为眼部按摩仪价值较高，且是免费发放，目前仅限55岁以上的老人领取；

(2) 每人限领1台，凭本人有效身份证件申领。请勿重复领取。

(3) 南京地区本周仅限500台。领完为止！申领人领取时，请出示本报稿件。

南京地区申领热线：

025—68665059

025—85990343

领取时间：11月22日、23日、24日

早8:30—11:30 下午1:30—5:00

免费申领地址：南京市鼓楼区牌楼巷47号星月大厦507室（金丝利喜来登大酒店北50米处即到）